

**Информация**  
**о реализуемых мероприятиях в 2022 году по профилактике преступлений,**  
**совершенных несовершеннолетними**  
**МБОУ «СОШ №7»**

В МБОУ «СОШ №7» в 2021-2022 учебном году на профилактических учетах (ВШУ, ПДН) состояло 6 обучающихся. На учете в ПДН состоял Мазитов Вильдар за неоднократное нарушение дисциплины. Сейчас Вильдар обучается в ГБПОУ «Октябрьский коммунально-строительный колледж» по специальности «Монтаж и эксплуатация внутренних сантехнических устройств».

**Профилактическая работа включает в себя следующие мероприятия:**

Класные часы, на которых проводятся профилактические беседы, направленные на формирование здорового образа жизни такие, как: «Мы за ЗОЖ», акция «Жить здорово!» с целью формирования ценностного отношения обучающихся к своему здоровью (проведено не менее 44 класных часа).

Групповые и индивидуальные профилактические беседы, направленные на выявления причин агрессивного поведения к одноклассникам и способы урегулирования конфликтных ситуаций. Педагог-психолог Шарифуллина В.С. проводит занятия с элементами тренинга, направленные на предупреждение и преодоление агрессивного, конфликтного поведения и формирование чувства симпатии, умение оценивать ситуацию и поведение окружающих (было проведено 7 занятий).

Профилактические индивидуальные беседы с обучающимися, состоящими на различных видах профилактического учета (ВШУ, КДН).

Ежемесячно проводятся заседания Совета профилактики с рассмотрением вопросов поведения обучающихся (проведено 7 заседаний Совета профилактики).

В школе функционирует Отряд профилактики, в котором идет привлечение несовершеннолетних к участию в акциях программы «SMS-дети» (проведено 3 акции).

Родительские собрания, направленные на повышение педагогической грамотности родителей в вопросах безопасности жизнедеятельности детей; формирование у родителей культуры понимания проблемы детской агрессии и пути ее преодоления; формирование у родителей желания работать над приобретением внутренней системы ценностей в соответствии с требованиями современности (было проведено 22 собрания).

Родительское собрания с родителями обучающихся 9-х, 11-х классов, направленные на оказание психологической помощи родителям в период подготовке их детей к экзаменам.

С родителями обучающихся, состоящими на профилактических учетах, проводились индивидуальные и групповые беседы, индивидуальные и групповые профилактические занятия с узкими специалистами школы.

Класными руководителями совместно с социальным педагогом составлены акты обследования ЖБУ обучающихся, состоящих на ВШУ, ПДН (6 актов).

В школе велась работа по организации занятости обучающихся во внеурочное время. Все обучающиеся, состоящие на ВШУ, ПДН, посещали учреждения дополнительного образования или школьные кружки.

Также в течение учебного года проводились рейды по соблюдению требований к школьной форме, посещению учебных занятий, правил поведения в общественных местах и др. (было проведено 5 рейдов).

Класные руководители проводят мониторинг открытых аккаунтов обучающихся с целью предупреждения вовлечения несовершеннолетних в преступную деятельность через Интернет.